
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Setembro de 2009, às 09:45, no EMEA Olívio Faleiros, do município, ITIRAPUÃ, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Miriam Aparecida Espagnolo representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Bethania Simas Cabete - EMEB Olivio Faleiros
Camila de O. Barato - Setor Proj. e Comunica?
C?o Zidoro Ferreira - Testemunha de Jeov?
Geraldo Eust?io - Pol?a Militar
Jos?parecido Barato  - Prefeitura Municipal
Jos?arlos de Melo - C?ra Municipal
Luiz Donizete Lopez - 
Marcia Donisete Teixeira - Emeb Olivio Faleiros
Maria Aparecida de Souza Silva - Emei Carmen Teresa Silveira Souza

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ITIRAPUÃ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Revisão Geral do conteúdo da reunião anterior. Apresentação do vídeo: "Atualização da Base Territorial", "Divulgação do Processo Seletivo".

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Carros de som e Rádio.
Apoio de líderes local: Igrejas, vereadores, prefeito, diretores.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Sim.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Sim.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Não souberam passar essa informação.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Se comprometeram a procurar o melhor espaço que adeque as necessidades.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Sim.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Não estabelecido.



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Poderá ser marcada nova reunião caso haja dificuldades para a montagem do Posto de Coleta. Foi dado ênfase na necessidade de divulgação do Processo
Seletivo Simplificado por parte da CMGE a fim de elevar os números de inscritos para o PSS. Foi significativa a presença da representante do prefeito que
firmou o compromisso de ceder o carro de som para a divulgação do PSS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Vice-Prefeito; Assistente Social, Engenheiro da Prefeitura, Advogado da Prefeitura, Agrônomo da Casa da Lavoura, Veterinário, Padre, Delegado da Polícia
Civil, Diretora da Escola Henrique Lespinasse, Igreja Metodista Renovada, Igreja Assembléia de Deus, Igreja Assembléia de Deus Missão Restinga, Igreja
Congregação Cristã do Brasil, Igreja Quadrangular, Igreja Fonte da Vida, Igreja Adventista do Sétimo Dia.

Estiveram presentes pelo IBGE, Oscar E. Molina, Coordenador de Subárea e Renan Fernando Freitas Cormoni, Agente de Mapeamento.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


